

正誤表

本書において下記のとおり、誤りがございました。
内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

頁	誤	正
p107 第7章コンセンサスの6行目	一関節液中の血清C反応性タンパク(CRP)...	一血清C反応性タンパク(CRP)...
p109 図の10行目	ESRかつ/またはCRP正常	ESRかつ/またはCRP異常